
В каком классе вы обучаетесь?

60 ответов

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ
В ШКОЛЕ?

60 ответов

Анкета  для обучающихся по вопросам
организации горячего питания в ГБОУ
ООШ № 17 г.Новокуйбышевск в 2023 году
60 ответов

Опубликовать статистику
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Затрудняюсь ответить25%
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https://docs.google.com/forms/d/1KG_n5aT40ryhPrUHM0h5cz7_w6E67VZypaAM7ysg0A8/edit#start=publishanalytics


УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ
ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

60 ответов

ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

60 ответов

ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?

6 ответов

Мне не нравится еда

Я питаюсь

Мне готовить мама

Не нравится питание

Не нравится питани

Не всё кушает

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить28,3%18,3%

53,3%

Копировать

Да
Нет

8,3%

91,7%



В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:

60 ответов

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

60 ответов

ХВАТАЕТ ЛИ ВАМ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ
ТОГО, ЧТОБЫ ВЫ УСПЕЛИ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?

60 ответов

Копировать

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК
ГОРЯЧИЙ ОБЕД
2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ
ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД)
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13,3%

10%

76,7%



НРАВИТСЯ ЛИ ВАМ ОРГАНИЗАЦИЯ ПИТАНИЯ В ШКОЛЬНОЙ
СТОЛОВОЙ?

60 ответов

ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?

34 ответа

УСТРАИВАЕТ ЛИ ВАС МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

60 ответов

Копировать

Да
Нет
Не всегда

41,7%

13,3%

45%

Копировать

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ
ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ
ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ
ПИЩУ
ОСТЫВШАЯ ЕДА
МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ
ИНОЕ

23,5%

14,7%

8,8%11,8%

38,2%

Копировать

Да
Нет
Иногда

53,3%

11,7%

35%



СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И
ПОЛНОЦЕННЫМ?

60 ответов

Готовы ли вы принимать участие в конкурсах и мероприятиях
по вопросам организации здорового питания?

60 ответов

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ

30 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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Копировать
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Затрудняюсь ответить30%

23,3%

46,7%

Копировать

Побольше лаво…
Все устраиваеи

Всё нравится
Готовить почащ…

Добавить пиро…
Мое предложен…

Пица, ролы
Убирать столы,…

Я хотела что б…
все ита…
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